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Цель: Трансляция опыта работы педагогов на уровне ДОУ. Привлечение педагогов к 

участию в различных мероприятиях. 

Ход мероприятия: 

Нельзя нам на свете прожить без чудес, 

Они нас повсюду встречают. 

Необычный педагогический час 

Нас в гости к себе приглашает. 

Слышите знакомую мелодию? (Ах, вернисаж, ах вернисаж!) 

Добро пожаловать на Вернисаж педагогических идей! 

 Сегодня мы вместе рассмотрим педагогический идеи наших коллег. Они предложат 

вашему вниманию дидактические игры, которыми пополнили среду своей группы. 

1 часть Презентация дидактических игр педагогами групп 

1. Кашу кушай, а сказку слушай: умом — разумом смекай да на ус мотай. 

(Для чего нужны нам сказки? 

Что в них ищет человек? 

Может быть, добро и ласку. 

Может быть, вчерашний снег. 

В сказке радость побеждает, 

Сказка учит нас любить. 

В сказке звери оживают, 

Начинают говорить). 

Свою педагогическую идею представит педагог группы №1 

 

2. Армию Российскую  

Любят все у нас,  

О Российской Армии  

Будет наш рассказ.  

Свою педагогическую идею представит педагог группы №10, старший воспитатель 

 

3. Все значат что-то в жизни этой. 

И инженеры, и поэты, 

Кассиры, дворники, певцы 

И музыканты, продавцы. 

Профессий много на планете, 

И все нужны, поверьте дети! 

            Свою педагогическую идею представит педагог группы №1 

4. Деньги в наших реалиях — крайне необходимый атрибут. И дети с ранних лет 

знают, что в обмен на деньги можно получить все, что угодно: конфетку, игрушку 

или покататься на аттракционе. По мере взросления, родители учат детей 

обращаться с деньгами и уметь их считать — тратить лишь то, на что они имеются. 

В ход идет умение копить деньги в копилках, зарабатывать быть может на оценках 



(в зависимости от взглядов родителей) или тратить свои карманные деньги. 

Финансовая грамотность сегодня очень важна!  

Свою педагогическую идею представит педагог группы №7 

 

2 часть Практическая 

Вторую часть нашего вернисажа хочу открыть такими словами: 

«Взрослые — они как дети, только ещё хуже, потому что их никто не накажет за 

плохое поведение».  

Кто автор этих слов я не знаю, но мне кажется, что они сегодня в тему. 

Поэтому предлагаю немного пошалить, вспомнить детство и поиграть. 

Педагоги играют в дидактические игры. 


